[image: image1.jpg]


[image: image2.wmf][image: image3.png]ISO/IEC

>

27001




[image: image4.png]


[image: image5.png]


Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej 
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 3 w Rybniku
44-200 Rybnik, ul. Energetyków 46
www.szpital.rybnik.pl
 e-mail: sekretariat@szpital.rybnik.pl
Regon  272780323   NIP  642-25-85-351   KRS  0000067701


LAS-360/1-PN/116-2019













                                                                    


 
  

        Rybnik, dnia 03.12.2019 r.

Do Wykonawców uczestniczących

w postępowaniu o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIE - MODYFIKACJA 1

PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO NA:

dostawę systemu do elektroforezy zautomatyzowanej wraz z dzierżawą

analizatora na okres 4 lat (zamówienie nr LAS-360-PN/116-2019)
ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych
z dnia 27.11.2019 r., nr 628170-N-2019
W związku z wniesionymi zapytaniami, zama​wia​jący udziela poniższych odpowiedzi. Ponadto zamawiający wprowadza niżej podane modyfikacje.

Pytanie 1: „Czy podana w załączniku nr 1.1>>Ilość szacunkowa oznaczeń na okres 4lat<< zawiera ilość oznaczeń zużywaną na kontrole?”

Odpowiedź 1: Zamawiający modyfikuje treść załącznika 1.1. Zmodyfikowana wersja załącznik nr 1.1 stanowi załączniki nr 1 do niniejszego pisma. Sporządzając oferty należy posłużyć się zmodyfikowaną wersją ww. załącznika.

Pytanie 2: „Czy Zamawiający dopuszcza pominięcie w załączniku nr 1.1.A kolumny 5, 6 i 7, w przypadku gdy szacunkowa ilość oznaczeń zawiera oznaczenia zużywane na kontrole?”

Odpowiedź 2: Zamawiający modyfikuje załącznik 1.1. A w tym zakresie. Zmodyfikowana wersja załącznik nr 1.1A stanowi załączniki nr 2 do niniejszego pisma. Sporządzając oferty należy posłużyć się zmodyfikowaną wersją ww. załącznika.

Pytanie 3: „Czy ze względu na specyfikę badań, Zamawiający dopuści wykonywanie kontroli prążków oligoklonalnych i immunofiksacji raz na kwartał?”

Odpowiedź 3: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Pytanie 4 oraz 5 dotyczy Wzoru umowy:
Pytanie 4: „Czy w § 4 ust. 1 i § 7 ust. 4 (oraz załączniku nr 1.2 do SIWZ) Zamawiający wydłuży przerwę w funkcjonowaniu systemu do 48 godzin w dni robocze? Badania elektroforetyczne nie są citowe, a nie każdą usterkę da się naprawić w ciągu 24 godzin.”

Odpowiedź 4: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe i modyfikuje wzór umowy oraz załącznik nr 1.2 w tym zakresie. Umowa z wybranym wykonawcą zostanie zmodyfikowana o powyższe. Zmodyfikowana wersja załącznik nr 1.2 stanowi załączniki nr 3 do niniejszego pisma. Sporządzając oferty należy posłużyć się zmodyfikowaną wersją ww. załącznika.

Pytanie 5: „Czy w § 7 ust. 1 i 3 Zamawiający obniży wysokość kary umownej do 200,00 zł? Aktualna wysokość kary oraz wyśrubowany termin opóźnienia zmusza wykonawców do rezygnacji z zamówienia lub znacząco podniesienia ceny swojej oferty celem pokrycia ewentualnych kar.”

Odpowiedź 5: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie proponowanych zmian do wzoru umowy. 

Załącznik:

1. Wymagane rodzaje badań z podaniem szacunkowej ilości 4-letnie - wzór załącznika nr 1.1. do specyfikacji - po modyfikacji.

2. Formularz cenowy odczynników do badań na okres 4 lat - wzór załącznika nr 1.1. do specyfikacji - po modyfikacji

3. Specyfikacja techniczna – wzór załącznika nr 1.2. do specyfikacji - po modyfikacji.


Pozostałe warunki zamówienia nie ulegają zmianie, aktualny pozostaje również termin składania ofert oraz wnoszenia wadium ustalony do dnia 06.12.2019 r. do godziny 10.00 oraz termin otwarcia ofert: w tym sa​mym dniu o godzi​nie 10.30.
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